Задания 4 для практического занятия

Доказать, что система совместна и найти ее решение методом Гаусса:

1. 
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Ответ: 
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Ответ: 
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Ответ:  несовместна.
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Ответ: 
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  Ответ: 
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Ответ:  
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8.
Исследовать систему и найти решение в зависимости от значения 
[image: image14.wmf]l

:
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Ответ: несовместна при 
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. При 
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l

 общее решение имеет вид
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9.
Что можно сказать о системе 
[image: image19.wmf]m

 линейных неоднородных уравнений с 
[image: image20.wmf]n

 неизвестными, если все столбцы ее расширенной матрицы кроме первого пропорциональны? (Совместна или нет? Если совместна, то определена или неопределенна? Можно ли указать значение каких-либо неизвестных?)

Ответ:совместна; определена при 
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; всегда 
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10.
При каком условии линейная комбинация решений системы линейных неоднородных уравнений снова будет решением этой системы?

Ответ: сумма коэффициентов линейной комбинации равна 
[image: image23.wmf]1

.

Домашнее задание

1.
Доказать, что система совместна и найти ее решение методом Гаусса:
а)
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Ответ: 
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Ответ: 
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Ответ:система несовместна.

2.
Исследовать систему и найти общее решение в зависимости от
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Ответ:
при
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 система несовместна; при 
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 она совместна и общее решение имеет вид  
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